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Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e
dezenove, realizou-se no plenário da Câmara
Municipal, sito à Rua Prefeito José Carlos Ferraz
415 na cidade de Estrela do Norte, Estado de São
Paulo, a sessão solene de posse da Nova Mesa
Diretora, eleita em 24 de novembro de 2018, para o
exercício 2019/2020. Às 10:00 horas ao iniciar a
solenidade, foram convidados os Senhores
Vereadores, para ocupar seus devidos lugares.A
seguir o presidente em exercício agradeceu a
presença das autoridades presentes. Em seguida o
Senhor presidente pediu para que todos ficassem de
pé para execução do Hino Nacional. Dando início ao
solenidade de posse o Senhor Presidente pediu
para que os membros eleitos ficassem de pé e com O
braço direi to erguido proferirão em voz aIta o
compromisso de posse. Posteriormente o Presidente
declarou empossada a nova Mesa Diretora para o
Biênio 2019/2020.Presidente: Givanildo Florentino
Pereira; Vice-Presidente: Milton Vicente da
Silva; Primeiro Secretário: Marcelo Correia da
Silva; Segundo Secretário:João Jaques Ouzi. Após a
tramitação da solenidade, a palavra foi passada
para o presidente em exercício Mário Martins de
Oliveira, apresentou a prestação de contas de seu
governo e sobre a reforma e ampliação da Câmara
Municipal que se encerrou recentemente. O senhor
Mário Martins agradeceu mais uma vez o apoio de
todos vereadores durante seu mandato, agradeceu
aos funcionários da Câmara ao Contador Senhor
Edson Pereira da Silva e a Assessora Jurídica
Senhora Ora. Oiomora Lima Alecrim pelo ótimo
desempenho nesta Edilidade durante sua
administração. A seguir a palavra foi passada para
os vereadores: João Batista Augusto da Silva, João
Jaques Ouzi, Marcelo Correia da Silva, Milton
Vicente da silva, Maria Vilma Silva Bezerra que
agradeceu o trabalho exercido pelo pre~ente que
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esta encerrando suas funções, e deu boas vindas
para o presidente eleito senhor Givanildo
Florentino Pereira, e demais membros da mesa, que
falou sobre suas intenções de realizar um grande
trabalho junto aos vereadores e prefeito
municipal, destinado ao bem geral da população e
ainda, agradeceu a presença de sua família, aos
vereadores pelos votos e pelo apoio e a toda
população presente. Nada mais havendo a tratar o
presidente declarou encerrada a presente sessão
solene do dia 1° de janeiro de 2019, às 11:00
(onze horas). Eu primeiro Secretário determinei
que fosse lavrada a presente ata que após lida e
conferida ratijic~ e ar~ junto com o
presidente: M~e ~ to.-v67:-r CJ(jJt


